JIANZE STING RELIEF PADS - benzocaine liquid Changzhou Jianze Sanitary Material Co., Ltd.

Disclaimer: Most OTC drugs are not reviewed and approved by FDA, however they may be marketed if they comply with applicable regulations and policies. FDA has not evaluated whether this product complies.

JIANZE STING RELIEF PADS

JIANZE STING RELIEF PADS

ACTIVE INGREDIENT

Benzocaine 6%

PURPOSE

Skin Protectant

USE:

For temporary relief of pain and itching associated with minor burns, scrapes and insect bites.

WARNINGS:

- For External Use Only
- Flammable, keep away from flame.

DO NOT USE

• In the eyes. If contact occurs, flush eyes with water.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

In swallowed get medical help or contact a Poison Control Center right away.

DIRECTIONS

• Apply to affected area not more than 3 to 4 times daily, For adults and children 2 years of age or older. Children under 2 years: consult a physician.

OTHER INFORMATION

Store at room temperature 15 degrees - 30 degrees C (59 degrees - 86 degrees F)

INACTIVE INGREDIENTS:

Isopropyl Alcohol, Purified Water

JIANZE STING RELIEF PADS 200 COUNT (50666-008-01)



JIANZE STING RELIEF PADS

benzocaine liquid

Product Information						
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:50666-008			
Route of Administration	TOPICAL					

Ingredient Name	Basis of Stre	ength Strengt
BENZOCAINE (UNII: U3RS Y48 JW5) (BENZOCAINE - UNII:U3RS Y48 JW5)	BENZOCAINE	6 g in 100 g
Inactive Ingredients		
Ingredient Name		Strength
SOPROPYL ALCOHOL (UNII: ND2M416302)		
WATER (UNII: 059QF0KO0R)		

Packaging						
#	Item Code	Package Description	Marketi	ng Start Date	Mar	keting End Date
1 NDC	2:50666-008-01	200 in 1 BOX				
1		0.35 g in 1 POUCH				
Marketing Information						
Mark	eting Category	Application Number or Monogra	ph Citation	Marketing Start D	Date]	Marketing End Date
OTC m	nonograph final	part348		06/14/2012		

Labeler - Changzhou Jianze Sanitary Material Co., Ltd. (421279569)

Registrant - Changzhou Jianze Sanitary Material Co., Ltd. (421279569)

Establishment

Name	Address	ID/FEI	Business Operations
Changzhou Jianze Sanitary Material Co., Ltd.		421279569	manufacture

Revised: 6/2012

Changzhou Jianze Sanitary Material Co., Ltd.